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FORMA DA LAJE EXCÊNTRICA P/ PV (REDE 600mm)
ESCALA - 1:10

VOLUME DE CONCRETO (LAJE EXCÊNTRICA - REDE 600):  0,12 m3

A A
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h=10L1

h=10

ARMAÇÃO POSITIVA DE LAJE EXCÊNTRICA P/ PV
(REDE 600mm/COB. DE TERRA ATÉ 3 m)
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ARMAÇÃO POSITIVA DE LAJE EXCÊNTRICA P/ PV
(REDE 600mm/COB. DE TERRA ATÉ 6 m)

COMPRIMENTO
TOTALUNIT

POS BIT QUANTAÇO

mm cm cm

     50A   1     6.3     5  --VAR-     110
     50A   2     6.3     7     123     861
     50A   3       8     2     231     462
     50A   4       8     2     284     568
     50A   5     6.3     3     125     375
     50A   6     6.3     6  --VAR-     210
     50A   7     6.3     2  --VAR-     194
     50A   8     6.3     6  --VAR-     210
     50A   9     6.3     2  --VAR-     126
     50A  10     6.3     2  --VAR-      96
     60A  11       5    17      43     731
     50A  12      10     6     123     738
     50A  13     6.3     5  --VAR-     110
     50A  14       8     8     125    1000
     50A  15       8     6  --VAR-     210
     50A  16       8     6  --VAR-     210
     50A  17     6.3     2  --VAR-     122
     50A  18     6.3     4      46     184
     50A  19       8     2     231     462
     50A  20       8     2     284     568
     60A  21       5    17      43     731

COMPR PESOBITAÇO
RESUMO DE AÇO

mm m kgf
     15        2      5     60A
     64       15    6.3     50A
     35       14      8     50A
      7        5     10     50A

Peso Total        60A =        2 kgf
Peso Total        50A =       34 kgf

ARM.POSITIVA LAJE EXCÊNTRICA P/ PV - REDE 600mm
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     50A   1     6.3    12     123    1476
     50A   2     6.3     8  --VAR-     200
     50A   3     6.3     8  --VAR-     312
     50A   4     6.3     8  --VAR-     312
     50A   5     6.3     8     125    1000
     50A   6     6.3     8  --VAR-     456
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ARM.NEGATIVA LAJE EXCÊNTRICA P/ PV - REDE 600mm
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ARMAÇÃO NEGATIVA DE LAJE EXCÊNTRICA P/ PV
(REDE 600mm/COB. DE TERRA ATÉ 3 m)

ESCALA - 1:10

ARMAÇÃO NEGATIVA DE LAJE EXCÊNTRICA P/ PV
(REDE 600mm/COB. DE TERRA ATÉ 6 m)
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